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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE SETE DIAS DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E QUINZE DO CONSELHO DA PARTICIPAÇÃO E DESENVOLVIMENTO 

DA COMUNIDADE NEGRA DO MUNICÍPIO DE SANTOS, ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 

PARTICIPAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE 

NEGRA DO MUNICÍPIO DE SANTOS, ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e quinze, às dezenove 

horas, em segunda convocação, na Estação da Cidadania, sita à 

Avenida Ana Costa, n.º 340, Bairro Campo Grande, em frente do 

Hipermercado Extra, em Santos, foi considerada prejudicada a 

instalação da reunião com a presença dos subscritores da lista de 

presença e Antonio Carlos Bley Pizarro, membro da Comissão 

Provisória de Gestão do Conselho da Participação e 

Desenvolvimento da Comunidade Negra do Município de Santos, 

Estado de São Paulo. Da Comissão citada, com a ausência 

justificada de Nicola Margiotta Júnior (2.ª) e Edson Santana do 

Carmo (1.ª) e, injustificada, Cosme Lúdico (3.ª), Denise Terezinha 

Palhares (1.ª) e João Roberto de Jesus Filho (3.ª). Iniciados os 

trabalhos para deliberar sobre o seguinte edital de convocação da 

reunião ordinária do CMPDCN, publicado na edição de 6 de maio 

de 2015, do Diário Oficial do Município: “CONSELHO MUNICIPAL 

DE PARTICIPAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE 

NEGRA DE SANTOS - EDITAL DE CONVOCAÇÃO - REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO CMPDCN - O Conselho Municipal de Participação 

e Desenvolvimento da Comunidade Negra, neste ato representado 

pela sua Comissão Provisória Executiva de Gestão, faz saber que 

na data de 07/07/2015, a partir das 18h30, na Estação da 

Cidadania, sita à Avenida Ana Costa, n.º 340, Bairro Campo 

Grande, em frente do Hipermercado Extra, em Santos, realizar-se-á 

Reunião Ordinária deste Conselho, e para tanto, convoca a todos 

os conselheiros (as), bem como convida aos (às) demais 

interessados (as) a participarem. A reunião terá a seguinte ordem 

do dia: 1) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; 2) Leitura 

e aprovação da ata da reunião que escolheu e instituiu a Comissão 

Provisória gestora; 3) Andamento dos expedientes da Comissão 

Provisória Executiva de Gestão e informes para eventual adesão do 

Sistema Nacional de Promoção de Igualdade Racial (SINAPIR); 4) 

aprovação da transferência dos eventos do 2.º semestre de 2015 de 

responsabilidade do Conselho para a COPIRE ou que os 

interessados venham se apresentar para gerenciar estes eventos 
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que datam de 1.º de agosto em diante; 5) Assuntos Gerais. Obs: A 

atas encontram-se publicadas no Portal dos Conselhos. Santos, 2 

de julho de 2015. COMISSÃO PROVISÓRIA EXECUTIVA DE 

GESTÃO - Antonio Carlos Bley Pizarro, Edson Santana do Carmo e 

Nicola Margiotta Júnior. 1) A ata será elaborada, inicialmente, 

somente com as deliberações do Plenário, os protestos, 

consignações e demais manifestações serão consignadas mediante 

pedido do interessado e que fique constando a ordem de ausência 

dos membros da Comissão em cada ata. 2) Quanto a leitura e 

aprovação da ata da reunião anterior, foi dispensada a primeira 

providência e aprovada a ata; 3) Quanto a leitura e aprovação da 

ata da reunião que escolheu e instituiu a Comissão Provisória 

gestora, foi dispensada a primeira providência e aprovada a ata. 4) 

Foram esclarecidos todos os andamentos e informes prévios da 

Comissão Provisória Executiva de Gestão, para eventual adesão do 

Sistema Nacional de Promoção de Igualdade Racial (SINAPIR) da 

seguinte forma: a) leitura das respostas da Procuradoria Geral do 

Município, Secretaria Municipal de Finanças e Secretaria Nacional 

de Promoção de Igualdade Racial; b) as datas das audiências 

públicas da comunidade negra (25/8) e da demais comunidades 

(2/7), nas dependências da Câmara Municipal; c) a construção de 

ambiente virtual de discussão em modelo “fórum” e demais 

peculiaridades deste canal. 5) Quanto a aprovação da transferência 

dos eventos do 2.º semestre de 2015 de responsabilidade do 

Conselho para a COPIRE ou que os interessados venham se 

apresentar para gerenciar estes eventos que datam de 1.º de 

agosto em diante, ficou deliberado a criação de uma comissão 

específica para tratar dos eventos de 1.º agosto a 31 de dezembro 

de 2015 e representar oficialmente o Conselho nestes eventos, 

composta pelos seguintes conselheiros: Diná Elisabeth Evangelista 

Santos, Ivo Miguel Evangelista Santos e Orlando Moralez 

Rodrigues. 6) Assuntos Gerais: houve reclamação da relação de e-

mails da convocação, bem como a falta de endereçamento de 

convocação. A comissão se comprometeu a resolver o assunto 

mais breve possível. Segue a presente ata, lavrada e assinda por 

mim, _______________________, (ANTONIO CARLOS BLEY 

PIZARRO), membro presente da Comissão Provisória de Gestão do 
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Conselho da Participação e Desenvolvimento da Comunidade 

Negra do Município de Santos, Estado de São Paulo. 


